NPOH3BONUTEND sﬂ METAAA ®

POPA/D

rpynna komMmnaHum

ANbEOM TEXHUYECKMX PELUEHUMA

KPOBEJIbHAA CUCTEMA
METAI NMPO®UIb

\\
e
/”Zf/),a, e S G S e G G T e~~~

2013 www.metallprofil.ru



No1 S

” rpynna koMnaHun

ETANE C NORPMTHEN

YTBEPX[OAIO:
MeHepansHbLIA AMPEKTop
000 “Komnaxusi Metann Npocduns”

f./—‘-l f
> Onumwtyk B. H.

AlbBEOM TEXHUYECKUX PELLEHUH

KPOBEJIbHAA CUCTEMA
METAJIN NPO®ANbL

Paspaborka:
000 "Komnauunsa Merann Mpocuns”

3 _ “Sopbkna U. A,
////
L

Bce wsobpaxenusi, TexHuwdeckas wHdopmauus W TEKCTOBLIA Marepuan
asnsioTes cobeTeenHocTeio 000 “Komnanus Metann MNpodguns”. Bee npasa
aalumieHsl. Mepeneyartka u Bocnpousseaexne B no6oi hopme sanpeuieHbl
Ges nucbMeHHoro paspewenus OO0 “Komnawust Metann TMpodmne”.

Mockea 2013 1.



BO,EI,OCTO‘-IHaFI cncrema
1. Tennas KpoBns MM Mpoext

1.1. KapHusHbin y3en (BapuaHt 1)

BoooctouHasa cucrema
MI1 MogepH

BopooctoyHas cuctema
MTI1 Mpectmxk

19/ |t
LWar o6
Tvn npodouns ar iy'?we';”ew 16 L | %
MI1 MoHTeppeii, MIN CynepmoHnTeppei, MIN Kackag, 350 % f:
MM Makcu, M MakcuKackag, 400 L ‘
MpodpHacTunbl o1 500 ES
1. KpoBenbHoOe NokpbiTUE - MeTannodyepenvua unvm npodHacTun 10. [lekopaTvBHas NoALuMBKa KapHu3a (npogyBaemas)
2. Ob6pewweTka, gocka 32x100 Mm 11. KapHu3Has nnaHka
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 12. BoAOCTOUHBIV xenob
4. Tepsas gocka obpeleTkun, 50x100 mm 13. depxxaTtenb xenoba
5. Tennowusonauua 14. CtponunbHas cucrtema
6. 'mapousonaumoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  15. Mayapnat
7. MapowusonaunoHHbie nneHkn Metann MNpodunb 16. Cuctema BeHTUNMpyeMoro dacaga Tvna BO Mr1
unu membpara Tyvek Airguard (cmoTpeTb ATP)
8. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ 3MAM-npoknaakon 17. MNoAwmBKa - OPUEHTUPOBAHO-CTPYXKEUHbIE MnTbl OSB
9. Camoknesiascsa neHrta Cl1-1 18. CreHa 3gaHua

19. MnaHkKa yrna BHyTpeHHero

WORIDIRTED ®
Nel) (KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipodmm:@ @ﬂp"ggﬁ%

:::'-':'m'.'m--- rpynna xoMmnaHui

Jnet 1




2. XornogHas KpoBns
BOLI,OCTO‘-IHaFI cncremMma

2.1. KapHU3HbIN y3en M Mpoexkt 6
8
9
BO,EI,OCTOLIHaFl cncrtemMa
MM MogepH 6
9 8
2 11
Z,
12 /
BOﬂ,OCTO‘-IHaFI cuncrema
M1 Mpectmx &
1 13 ﬂ
7 //
12 & 8
L 3
1
A\ 2 7
2 ~
\ —)
N o 4

AN IS NN

Z_ A ¥;¥ T~ Mvg’m‘v N
S, =
‘gﬁi’g!l‘ ll!!’

SS|SSS|Sas S| S

\1o s

7
15
Tvn npodpunsi War ?f'?;few .
MI1 MoHTeppeit, MIN CynepmoHnTeppei, MIN Kackapg, 350 16
MMM Makeu, MIM MakcnKackan 400
MpodHacTunbI o1 500
1. KposenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppeit ) 9. CoegnHutensHas neHrta Crl-1
2. Ob6peweTka, gocka 32x100 Mm 10. JekopaTtvBHasa noLlvBKa KapHu3a
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 11. KapHuaHas nnaHka
4. MNepeas gocka obpeteTkn, 50x100 mm 12. BoaoCTOYHbIN enob
5. Tennousonsuusa (Hanpumep "ISOVER" KL34) 13. depxaTtenb xenoba
6. MmapousonsuyunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 14. CtponunbHas cuctema
Tyvek Supro 15. Moawmeka - maHcapapl (HanpyMep, OPUEHTUPOBAHO-
7. MapownsonsaunoHHble nreHkn Metann MNpodunb nnm cTpyxeuHble nnutbl OCIT)
membpaHa Tyvek Airguard 16. CteHa

8. Camopes I 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknaakoi

WORIDIRTED ®
Nel) |KpoeennHas cuctema Metann I'Ipodmm:@ @ﬂp@ﬁ%‘

:::-.'m'.'um- rpynna xoMmnaHui

Inet 2




BO,EI,OCTO‘-IHaFI cncrema
1. Tennas KpoBns MM MpoexT

1.1. KapHun3HbIn y3en
1.1.1 BapuaHT 1

BoooctouHasa cucrema
MI1 MogepH

BopooctoyHas cuctema
MTI1 Mpectmxk

=
ey P\
|
6 \
; AN 17
10 . (
8
10
15 18 19
Lar obpeLueTku

Twn npodhunsa

L, mm 16

MI1 MoHTeppeii, MIN CynepmoHnTeppei, MIN Kackag, 350 %
MM Maken, MM MakcnKackagn 400 —
[MpodHacTunb oT 500
1. KpoBenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, MeTannodyepenuua MoHTeppeli) 11. MNMnaHka kapHu3Hast 100x69x2000
2. Ob6pewweTka, gocka 32x100 Mm 12. XXenob BogoCTOYHbIV
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 13. depxaTtens xenoba
4. Tepsas gocka obpeleTkun, 50x100 mm 14. CTponunbHas cuctema
5. Tennowusonsiuus (TOMNLMHA MO NPOEKTY ) 15. MNMnaHka yrna HapyxHoro 30x30
6. 'mapousonsaumoHHble MmembpaHbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 16. Cuctema BeHTunupyemoro dacaga tuna Be M1
7. MapownsonsumoHHble nneHkn Metann MNpodune nnu membpaxa (cmoTpeTb ATP "MI1 BO")
Tyvek AirGuard 17. MNopawweka - MmaHcapAapbl (HanNpUMep, OpUEHTNPOBAHO-
8. Camopes I 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNOM-npoknaakoi cTpyxe4Hble nnutel OCIT)
9. CoeguHutenbHas nenta Cll-1 18. MNnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
10. [ekopaTvBHasa NoALIMBKa KapHu3a (Hanpumep, npodHacTun C8) 19. CteHa 3paHus
®
HPSEETED
No1 ® <& METAM
2 KpoBenbHas cuctema Metann lNpodwuns fleo®ri/e
59 eGbeny Dapeprioran
STRAN 0 RERPMTHON rpynna xoMmnaHui

Nnct 3




BO,EI,OCTO‘-IHaFI cncrema
1. Tennas KpoBns MM MpoexT

1.1. KapHun3HbIn y3ern
1.1.2. BapuaHT 2

BoooctouHaa cucrema
MI1 MogepH

Bopocto4vHas cuctema
M1 MNpecTtnx

Lar obpeLueTku
Twn npodhunsa L wm 16
MI1 MoHTeppeii, MIN CynepmoHnTeppei, MIN Kackag, 350
MI1 Makeu, MIN MakcuKackag 400
MpodpHacTunel oT 500
1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannoyepenuua MoHTeppeli) 11. MNMnaHka kapHU3Hasi
2. Ob6peweTka, gocka 32x100 Mm 12. XXenob BogoCTOYHbIN
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 13. depxaTtens xenoba
4. Tepsas gocka obpeleTkun, 50x100 mm 14. ®acoHHoe usgenve (No NpoexTy)
5. Tennowusonsiuus (TOMNLMHA MO NPOEKTY ) 15. MNMnaHka yrna HapyxHoro 30x30
6. 'mapousonsaumoHHble MembpaHbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 16. Cuctema BeHTunupyemoro dacaga tuna Be M1
7. MapownsonsaunoHHble nneHkn MeTtann MNpodwunb (cmoTpeTb ATP "MI1 BO")
unu membpara Tyvek AirGuard 17. MNopawwBeka - MmaHcapApbl (HanpUMep, OpUEHTNPOBAHO-
8. Camopes g 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknaakow cTpyxe4Hble nnutbl OCIT)
9. CoegunutenpHas nenta Cl1-1 18. MNnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
10. JekopaTvBHasa NoAlvBKa KapHu3a (Hanpumep npodHacTun C8) 19. CteHa 3paHus
HPSEETED ®
No1l ® <& METAM
21) |[KposenbHas cuctema Metann lNpodwuns fMeo®riae
20 ofuensy Depepafersn
STRAN 0 RERPMTHON rpynna xoMmnaHui

Nnct 4




2. XonogHas Kposnd
2.2. KoHek

< .A A‘ —d
IS S

1. KposenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, MeTannovepenvua 6. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknagkom
MoHTeppen) 7. TInaHka KOHbKa Kpyrmnoro unm nnockoro

2. O6pelueTka, gocka 32x100 Mm 8. YnnoTtHutens MoHTeppew unun yHnsepcanbHbIn

3. KoHTpoGpeweTka, 6pyc 50x50 mm 9. Camope3s @ 4,8x70 (9 4,8x80) c AMNAM-npoknaakom

4. CTtponunbHas cuctema 10. CnyxoBoe OKHO

5. MapowmsonauunoHHsle nneHkn Metann MNpodunb 11. BeHtunb KTV

unu membpaHa Tyvek Airguard

o1 ® |« Q) AMETAMN®
Nol] |KpoeenbHas cuctema Metann Mpodmnt | < ) (bocrite
rin saetyuraen rpynna KomnaHui

Ilnct 5




1. Tennas KpoBns 14

1.2. KOHbKOBbIV y3en

1.2.3. BeHTMnAUMA noaKpoBenbHOro NpocTpaHeTea /
c nomoLbto BeHTuns KTV @110 5

13

7
9 4
1. KpoBenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, MeTannoyepenuua 8. Camopes I 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ SMAM-npoknagkoi
MoHTeppeii) 9. lNopwwBka - MaHcapabl (HaNpUMep, OPUEHTUPOBAHO-
2. ObpewerTka, gocka 32x100 mm cTpyxeyHble nnutbl OCI)
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 10. Bentunbe KTV @110 (ans meTannodepenuupbl)
4. CTponunbHas cuctema 11. YnnotHutens (Hanpumep, MonTeppei x 1100 unu
5. Tennousonsuusa (Mo NpoekTy) YHVBEpPCanbHbIiA)
6. MmapousonsaumoHHas membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid, 12. Camope3s @ 4,8x70 (@ 4,8x80) c AMNAM-npoknazakon
Tyvek Supro 13. MNMnaHka KoHbka kpyrnoro R110x2000
7. MapownsonsunoHHble nneHkn Metann MNpodunb nnm 14. MNnaHka koHbKa nnockoro 150x150x2000
membpaHa Tyvek AirGuard
EPSBIATHTED M ®
Noi ® ETA
2 KpoBenbHas cuctema Metann lNpodwuns fleo®ri/e
:::‘.‘:’.‘-!."-1:'-‘: rpynna xoMmnaHui

Nnct 6




1. Tennaga kpoBns
1.2. KOHbKOBbIN y3€er
1.2.1. BeHTUNAUKA NOAKPOBENBLHOIO NPOCTPaHCTBA
C NOMOLLbIO BbIxoga yHuBepcanbHoro Metann NMpodounb

9

1.2.2. Bbixoa yHuBepcanbHeiv MeTtarnn MNpodunb
B KQ4eCTBE BbITSXKN UM BEHTUNALMN NMOMELLLEHUS

1. KpoBenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, MeTannoyepenuua 9. Toawwmeka - MaHcapab! (Hanp¥Mep, OpUEHTMPOBaHO-
MoHTeppeii) cTpyxeyHble nnutbl OCI)

2. Ob6peweTka, gocka 32x100 Mm 10. Bbixog yHuBepcanbHbii MeTtann MNpodune &110/200 Ha

3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm MeTannoyepenuuy

4. CTponunbHas cuctema 11. YnnotHutens (Hanpumep, MoHTeppei x1100 nnn

5. Tennowsonauus (No NpoekTy) YHVBEPCanbHbIN)

6. 'mapounsonsumnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 12. Camopes & 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ 3MNOM-npoknaako
Tyvek Supro 13. MNMnaHka KoHbka kpyrnoro R110x2000

7. TapownsonsiuMoHHble nneHkn Metann Mpodwune mnu 14. MNnaHka koHbka nnockoro 150x150x2000
membpara Tyvek AirGuard 15. Tpy6a nsonuposarHas @110, gnuHoii 240 Mm

8. Camope3s @ 4,8x28 (I 4,8x35) ¢ 3MAM-npoknaakoi 16. NobprposarHas Tpyba B110, anmHon310 mm

IABINARTER, ®
Nelj KposenbHas cuctema Metann I'Ipodmm:@ @m’%ﬂﬁ%

:::'-':'m'.'m--- rpynna xoMmnaHui

Nner 7




2. XonopgHas KpoB.Jsis é

2.4. EHpoBa

1. KpoBenbHoe nokpeiTve (Hanumep, MeTanmnoyepenuua unm 7. TmppousonsumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,
npodgHacTun) Tyvek Supro (OCHOBHbIE pPyNOHbI FTMAPOU30NALNM)
2. Ob6peleTka, gocka 32x100 mm 8. CoeguHutensHasa nexta Cll-1
3. KoHTpoGpeweTka, 6pyc 50x50 mm 9. CtponunbHas cuctema
4. CnnowHas obpeleTka, gocka 32x100 mm 10. MNnaHka eHOoBbI BepxHAs 76x76x2000
5. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMAM-npoknaakom 11. MNMnaHka eHaoBbl HMKHAA 298x298x2000
6. MmapousonsuuoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro (pynoH, packaTbiBaembli Ha 06peLLeTKy Mo BCEN
ONnHe eHaoBbl)
e Meran®
Nel ® 4
9 KpoBenbHasa cuctema Metann lNpodwmnb Mo
eyl s rpynna KoMmnaHui

nct 8




1. Tennaga kpoBns

1.3. EHpoBa

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, meTannovepenvua 7. TwppounsonsumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,

1
MoHTeppen) Tyvek Supro (OCHOBHbIE PYyNOHbI TMAPOV30NALMUN)
2. Ob6peweTka, gocka 32x100 Mm 8. CoeguHutensHasa nexta Cll-1
3. KoHTtpobpewweTka, 6pyc 50x50 mm 9. MapownsonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodwune nunu
4. CnnowHas obpeweTka, gocka 32x100 mm MembpaHa Tyvek AirGuard
5. Tennousonsuusa (Mo NpoekTy) 10. MNMnaHka eHOoBbl BepXHAA 76x76x2000
6. MmapounsonsuyunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 11. MNMnaHka eHOoBbI HKHASA 298x298%x2000
Tyvek Supro (pynoH, packaTblBaeMbli Ha CMIOLLHYO 12. Camope3s J 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknaakon
obpelueTky No BCel AnvHe eHa0BbI ) 13. MNopawwBeka - MaHcapapbl (HanpUMep, OpUEHTNPOBAHO-
cTpyxeyHble nnutbl OCIT)
®
EPSEIBEERTED
51 ® <& METAM
2 KpoBenbHaa cuctema Metann lNMpodunb fMeo®riae
:::-.'-m rpynna xoMmnaHui

Nnct 9




1. Tennaga kpoBns

13 1.14. KpoBenbHasa BeHTUNAUNS

1
3
1. KpoBenbHoe nokpbiTMe (Hanpumep, MeTannodepenuvua 9. Nopawwmeka OCT1
MoHTeppeit) 10. MNnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000
2. Ob6pewweTka, gocka 32x100 mm 11. YnnoTtHutens (Hanpumep, MoHTeppei x 1100 nnu
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm yHUBEpCarnbHbIi)
4. CTtponurnbHas cucrtema 12. Camopes @ 4,8x70 (J 4,8x80) ¢ ArNOM-npoknaakow
5. Tennowusonauua 13. Beixoa BbiTsbkky Vilpe n3onmpoBaHHbIN C KONNakom
6. MmapousonsaumnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 2125/160/500
Tyvek Supro 14. MNpoxoaHotn anemeHT ans Tpy6 &110-160 mm
7. MapownsonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodwmne unu 15. Tpy6a nsonvposaHHas J110, anuHon 240 mm
membpaHa Tyvek Airguard 16. NodpuposaHHas Tpyba 110, anvHon310 Mm
8. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMOAM-npoknaakou

APABSTHRNTERD ®
Nel| KposenbHas cuctema Metann I'Ipoclomm:® @ﬂm

Traan savepuTacn rpynna komMmnaHui

Jlnet 10




1. Tennaga kpoBns
8 1.4. ®POHTOHHbLIN y3en

1.4.1. C BbICTYNOM
10

12
13
N |
‘-, > >
A T 2
: S
! ! ~5
A |~
|
|
]
11 7 :
I 12
oo
M= <
C N
e %
/\/ |
1. KpoBenbHoe nokpeITUe (Hanpumep, MeTannoyepenvua, 10. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x32) useTtHon ¢ AMNAM-npoknaakon
MoHTeppeii) 11. Cuctema BeHTMNMpyemoro pacaga Tvna B MIM
2. O6pewerTka, gocka 32x100 mm (cmoTpeTb ATP "MIT BO")
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 12. MapowuzonsaunoHHele nneHku Metann Npodunb
4. CTtponunbHasa cucrtema unun membpana Tyvek Air Guard
5. Tennousonsiuus (TOMNLMHA MO NPOEKTY ) 13. MNopawweka - MaHcapbl (HanpUMep, OpUeHTNPOBAaHO-
6. MmapousonsaumoHHas membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid, cTpyxeyHble nnutbl OCI)
Tyvek Supro 14. Camopes 4,2x16 ¢ npeccluaiboi
7. Mnanka Topuesasa 90x115x2000 15. MNMnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
8. Camopes 9 4,8x70 (J 4,8x80) usetHon ¢ AMNOM-npoknagkon 16. TopueBas gocka
9. [ekopaTuBHasa noALlMBKa kapH/M3a

(Hanpumep, npocHacTnn C8)

OB ®
Nel] |KposenbHas cuctema Metann I'Ipodmm:@ @ﬂm

:::-.'m'.'um- rpynna xoMmnaHui

Jnet 11




1. Tennaga kpoBns

1.5. lanom kpoenun
1.5.1. HapyxHbIn

1. KpoBenbHoe nokpbITMEe (Hanpumep, MeTannoyepenuua 7. NapomnsonsaunoHHble nneHkn Metann MNpodwmnb unu
MoHTeppen) MembpaHa Tyvek AirGuard

2. O6pewweTka, gocka 32x100 mm 8. Camope3s J 4,8x28 (D 4,8x35) useTHow ¢ AMOM-npoknazakoin

3. KoHTtpobpewweTka, 6pyc 50x50 mm 9. lMnaHka kapHu3Has 100x69x2000

4. YnnotHuTtens MoHnTeppeii x 1100 o6paTHbin 10. MNnaHxka npuMbikaHns BepxHaa 250x147x2000
WY YHUBPCATbHBIN 11. Moawweka - maHcapapl (HanNnpr¥Mep, OPUEHTUPOBAHO-

5. Tennousonsuus (No NpoekTy) cTpyxe4Hble nnutbl OCIT)

6. MmapousonsumnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 12. YnnotHutensb MoHTeppeit x1100 nnm yHUBpcanbHsbiii

Tyvek Supro

TS ®
Nelj KposenbHas cuctema Metann I'Ipodmm:@ @ﬂm
:::-.'-m rpynna xoMmnaHui

Nnet 12




1. Tennaga kpoBns
1.6. MNpuMblKkaHne K AbiIMOBOWN Tpybe

TwaTensHo

3arepmMeTu3npoBaThb

10

11

MoHTeppeii)
2. Ob6peweTka, gocka 32x100 Mm
3. KoHTpoGpeleTka, 6pyc 50x50 mm
4. KvpnuyHas Tpyba
5
6

. Tennousonsauus (Mo NPOeKTy)

. 'mapownsonsunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,

3 Tyvek Supro

7. MapownsonaunoHHblie nneHkn Metann Mpodwns unm
membpana Tyvek AirGuard

8. Camope3s @ 4,8x28 (J 4,8x32) ueTHol ¢ AMOM-npoknaakon

— J\ 9. lMnaHka npumbIkaHnA HKHAA 250x122x2000
10. MNnaHka npuMbikaHnsa BepxHasa 250x147x2000
5 4 2 14 11. YnnotHutenb MoHTepperi x 1100 nnun yHnsepcanbHblii
47 12. [ancTyK 13 OUUHKOBAHHOW CTanu C NOAMMEPHbIM NOKPbITUEM
4 13. MNoawwmBeka - maHcapabl (HanpyMep, OpUeHTUPoBaHO-

cTpyxeuHble nnutbl OCIT)
14. CoeguHuTenbHas neHta Cl1-1
15. 3aknenka ctanbHas

TS ®
Nelj KposenbHas cuctema Metann ﬂpoctwlnl:@ %ﬂ,@ﬂ%‘
:::-m rpynna xoMmnaHui

Nnet 13




1. Tennaga kpoBns
1.6. MNpuMblKkaHne K AbiIMOBOWN Tpybe

9 TwarensHo -B
3arepmeTn3npoBsaTb —

s N

b

14
I
—— — 1
— LR B

|
5 B 7
o= B (e = = ==
12 4 \ 14 \Q
%
| $
1. KpoBenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, MeTannoyepenuua 8. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x32) useTHow ¢ AMOM-npoknaakoi
MoHTeppen) 9. TMnaHka npumbikaHnA HWKHAS 250x122x2000
2. Ob6peweTka, gocka 32x100 Mm 10. MNMnaHka npuMblkaHKs BepxHss 250x147x2000
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 11. Baknenka ctanbHasi
4. KnpnuyHas Tpyb6a 12. CtponunbHas
5. Tennousonsuusa (Mo NpoekTy) 13. MNMoawwmeka - maHcapapl (Hanpumep, OPUEHTUPOBAHO-
6. MmapounsonsuunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, cTpyxeuHble nnutbl OCIT)
Tyvek Supro 14. CoegunHutenbHas nexta Cl-1
7. Mapown3zonsiumoHHble nneHkn Metann Mpodwunb mnu

membpaHa Tyvek AirGuard

WORIDIRTED ®
Nel) (KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipodmm:@ @ﬂp@ﬁ%‘

:::-.'m'.'um- rpynna xoMmnaHui

INnct 14




1. Tennaga kpoBns

18 1.7. CHerosagepxaTenb 18.6

10
15
1. KposenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppeit ) 18. CHerosagepxatenb C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000)
2. Ob6pewweTka, gocka 32x100 Mm B KOMMnekTe*:
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 18.1. Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wT
4. TMepeas gocka obpelweTkn, 50x100 mm 18.2. KpoHLWITENH ONOPHBIN - 4 WT
5. Tennowusonsauus (No NpoekTy) 18.3. bont M8x35 - 2 wt
6. MuopousonsuroHHas MmembpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 18.4. lanka M8 - 2 wrt
7. MapownsonaumoHHele nneHkn Metann MNMpodunb 18.5. lWanba @8 - 16 wr
unu membpana Tyvek AirGuard 18.6. BonT-wypyn @8x50 - 12 wTt
8. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknazakon 18.7. Npoknagka n3 nnactukata H-7mm - 16 wr
9. CoeguHutensHasa nedra CI1-1 18.8. MNpoknagka n3 nnactukata H-14mm - 4 wt
10. [JekopaTtuBHas noAlumeka kapHusa (Hanpumep, npodHactun C8)
11. MNnaHka kapHu3Has 100x69x2000 * - 8 KaxObilU KOMIIEKm exo0um nodpobHas UHCMPYKUUs
12. BooocTouHbI »xenob 10 MOHMaxy

13. depxaTens xenoba

14. MNnaHka yrna HapyxHoro 30x30

15. MNoawmBeka - maHcapabl (HanpyMep, OPUEHTUPOBaHO-
cTpyxeyHble nnuTbl OCIT)

16. CteHa 3gaHus

17. CTponunbHaga cuctema

TS ®
Nelj KposenbHas cuctema Metann ﬂpod:mm:@ g%np@ﬂ%'
:::-m rpynna xoMmnaHui

Ilnct 15




1. Tennaga kpoBns

1.8. lNepexoaHbln MOCTUK
8

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep,

. ObpeweTka, gocka 32x100 mm

. KoHTtpoGpeweTtka, 6pyc 50x50 mm

. Tennousonauus (No NPoekTy)

. T'nppounsonsaumoHHaa membpaHa Tyvek Soft,
. MapownsonaunoHHble nneHku MeTann

. MNoawwmeka - MmaHcapabl (Hanpumep,

. AHTEHHbIV BbIXOA,
. TepMeTuK CUIMKOHOBBIN ( BXOAUT B KOMMIEKT

. MepexopHbii mocTuk NMM-395x1250 B KOMNnekTe

* - 8 KaxObIl Komrekm exodum nodpobHas

meTannoyepenuua MoHTeppen )

Tyvek Solid, Tyvek Supro
Mpodwunb unn membpaxa Tyvek AirGuard

OPVEHTUPOBAHO-CTPYXe4Hble nnutbl OCIT)

aHTEHHOro BbIX0Aa)

8.1 - nnaTdopmMa nepexopHoro Moctvka - 1 wr
8.2 - KpPOHLITENH BEPXHUM - 2 WT

8.3 - KPOHLUTENH HWXKHWUIA - 2 WT

8.4 - 6onT M8x20 - 14 wT

8.5 - ranka M8 - 20 wr

8.6 - wanba 98 - 14 wT

8.7 - 6onT-wypyn #8x50 - 6 wT

8.8 - npoknagka n3 nnactvkaTta H-7mMM - 8wt
8.9 - npoknagka u3 nnactukata H-14MMm - 2wt

UHCMPYKUUA No MOHMaxy

TS ®
Nelj KposenbHas cuctema Metann ﬂpoq:mnl:@ @ﬂm
:::-m rpynna xoMmnaHui

Jlnct 16




[
-

17.3

Pi

17.2

17.5

1.10.

©COXNOOA~WN =

1. Tennaga kpoBns

KpoBernbHoOe orpaxaeHue

KposenbHoe nokpbiTve (Hanumep, MmeTannovepenvua MoHTeppeli)
ObpewweTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm

MepBas gocka obpelweTkn, 50x100 mm

Tennousonaums (Mo NPOeKTy)

'mapounsonsauvoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro
MapouzonsaumoHHble nneHkn Metann MNMpodwnb nnu mem6paHa Tyvek AirGuard
Cawmopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ 3NOM-npoknagkon

CoepguHuntenbHasa nexrta Cl1-1

. JekopaTtmBHasa noglwvBka kapHu3a (Hanpumep, npodHacTun C-8)

. KapHusHas nnaHka

. BogocTouHbIl xenob

. depxaTens xenoba

. CTponuneHas cuctema

. CnnowHas ob6peluetka, 32x100 MM (B MecTax yCTaHOBKM KPOBENbHOIO OrpaxaeHus )

171

17.2.
17.3.
17.4.
17.5.
17.6.
17.7.
17.8.
17.9.

. Mopwwveka maHcapabl (HaNnpuMep, OPUEHTMPOBAHO-CTPYXe4uHble Nnutbl OCIT)
. Orpaxpgenwne kposenbHoe OK-h600x1860 B komnnekre*:

PelweTka orpaxaeHust - 1 wr.

Onopa orpaxgeHus - 2 wr.

Bbont M8x55 - 2 wT.

Bont M8x35 - 4 wT.

bont M8x16 - 4 wT.

Mavika M8 - 10 wrT.

Lan6a @8 - 26 wT.

BonT-wypyn @8x50 - 6 wwT.

Mpoknagka pesuHoeas 3x40x350 - 2 wr.

* - 8 KaxO0bll KoMIiekm exo0um rnoopobHas UHCMPYKUUS 110 MOHMAaXy

Nel

ofseny Dapepasern
STAEN 0 NOEPMTNON

®
KpoBenbHas cucrema Metann ﬂpod:mm:@ g%anﬂM,l ‘IA

rpynna komnaHuii

Nnet 17




1. Tennaga kpoBns
1.11. JlecTHMUA C KOMNAEKTYOLWMMMN

1.11.1. KoHek

1. KpoHwTenH noa koHek ansa nectHuubl J1-KKO

CwMm. Ha
nmcte Ne

3. KpoHwTenH K kpbiwe ans nectHuupl J1-KKP

2. lecTHuua kpoBenbHas, crteHosas J1-455x1860 - KPOHLUTENH K Kpbiwe - 1 wr.
2.1. CeKkumsa nectHuubl - 1 WT; - 6onT M8x40 - 1 wr.
2.2. bont M8x35 - 2 wT; - rarvika M8 - 1 wr.
2.3. Marka M8 - 2 wr; - wanba @8 - 2 wr.
2.4, Wanba @8 - 4 wr. - npoknaaka peauH. 3x30x125 - 1 wr.

- 6onT-wypyn 8x60 - 2 wr.

4. BonT-wypyn (No npoekTy)

Nel KpoBenbHas cuctema Metann lNpodwmn

ofseny Dapepasern
8N 0 ROEpUTNON

&

@nMﬂMA‘“’

rpynna komnaHuii

Jlnct 18




1. Tennaga kpoBns
1.11. JlecTHMUA C KOMMNNEKTYOLWLMMUN

1.11.2. KapHu3HbIN cBec”

z L&
\ 1 ®

.¢.
.$.
.$.
- i
g
/

/
/
hN

¢ o "o
\

max 700

1. JlectHnua kposenbHas, cteHoBas J1-455x1860
1.1. Cekuma nectHuubl - 1 WT;
1.2. Bont M8x35 - 2 wrT;
1.3. lanka M8 - 2 wr;
1.4. lWanba I8 - 4 wrT.
2. KpoHwTenH k cTeHe (B komnnekte) J1-KC
2.1. KpoHwTerH B cbope (CTorka+xomyT 24actu) - 1 wr.
2.2. bont M8x50 - 3 wrT.
2.3. lNavika M8 - 3 wr.
2.4. llanba @8 - 6 wT.
2.5. lWanba @12 - 2 wr.
3. KpoHLwTelnH nogBecHon ans nectHuubl (B komnnekte) J1-Kr
3.1. KpoHwTerH nogeecHom - 1 wT.
3.2. bont M8x40 -1 wT.
3.3. MNanka M8 - 1 wr.
3.4. lWanba @8 - 2 wr.

4. KpoHLWTenH K Kpbiwe ansa nectHuubl J1-KKP
4.1. KpoHWTEenH K kpblwe - 1 Wwr.
4.2. bont M8x40 - 1 wr.
4.3. lanka M8 - 1 wr.
4.4. Wanba @8 - 2 wr.
4.5. MNpoknagka peanH. 3x30x125 - 1 wr.
4.6. bonT-wypyn 8x60 - 2 wr.
5. MNopyyeHb Anst nectHuubl (B komnnekte 2 wr) J1-MNO
5.1. Topy4eHb - 2 wr.
5.2. KpOHLUTENH NOPYYHSA - 2 LWT.
5.3. Ckoba nopy4Hs - 2 wT.
5.4. bonT M8x45 - 4 wr.
5.5. lavika M8 - 4 wr.
5.6 LWawnba @8 - 8 wr.
6. BonT-wypyn (No NnpoekTy)

Nol

ofseny Dapepasern
STAEN 0 NOEPMTNON

®
KpoBenbHas cucrema Metann Flpodmm:@ @anﬂMq ‘IA

rpynna komnaHuii

INnet 19




1. Tennaga kpoBns
1.12. MaHcapgHoe OKHO

b

11

e

GG GGG Y GGG I

R R R R LARLUL R

8 18 I 9 17
I
1. KpoenbHoe nokpbiTue (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppeli) 10. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ A OM-npoknaakoii
2. O6peweTka, gocka 32x100 MM 11. OpeHaxHbin xenob VELUX
3. KoHTpoGpelweTka, 6pyc 50x50 mm 12. BepxHsasa cekums oknaga VELUX EDW
4. Tennousonsauusi (No NPoekTy) 13. MaHcapaHoe okHo VELUX GGL
5. TennousonsuMoHHbIN KOHTYp komnnekta BDX2000 14. BbokoBas cekuusi oknaga VELUX EDW
6. [mopon3onAUMOHHBIA KOHTYpP KoMnnekta BDX2000 15. HwxHsasa cekuma oknaga VELUX EDW
7. TwppousonsaunoHHast membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  16. Otkoc VELUX LSC
8. [MapousonaunoHHbie nneHkn Metann MNMpodunb 17. Mopawwvska maHcapabl (HaNpPUMepP, OPUEHTUPOBAHO-
unu membpaHa Tyvek AirGuard cTpyxeyHble nnutbl OCIT)
9. TMapomnsonauua VELUX BBX 18. CtponunbHas cuctema
HPSEMDFETED ®
No1 ® MeTa
2 KpoBenbHas cuctema Metann lNpodwuns fleo®ri/e
59 eGbeny Dapeprioran
STRAN 0 RERPMTHON rpynna xoMmnaHui

Inet 20




1. Tennaga kpoBns

1.12. MaHcapaHoe OKHO
(Ha npumepe Velux)

b-b

% L
" YL
27 ¢ \\ V4
N ! Ve
‘ﬁvpk\,, /g
"% . 4 17
N /
-
8
N
N
N\
N
N
N
74
S
3 V24
16 Py
8
7 4
1. KpoenbHoe nokpbiTue (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppeii) 10. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AN OM-npoknagkoii
2. O6peweTka, gocka 32x100 MM 11. OpeHaxHbin xenob VELUX
3. KoHTpoGpeleTka, 6pyc 50x50 mm 12. BepxHsasa cekums oknaga VELUX EDW
4. Tennowusonsaumsa (No NpoekTy) 13. MaHcapaHoe okHo VELUX GGL
5. TennousonsiuMoHHbIV KOHTYp komnnekta BDX2000 14. BbokoBas cekuusi oknaga VELUX EDW
6. ['Mapou3onAUMOHHBIN KOHTYP Komnnekta BDX2000 15. HwxHsasa cexkuma oknaga VELUX EDW
7. TwnapowusonsumoHHasa membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  16. Otkoc VELUX LSC
8. [lMapousonsiumoHHble nneHkn Metann Mpodwunb 17. MopawwvBka maHcapabl (HAaNpPUMepP, OPUEHTUPOBAHO-
unu membpaHa Tyvek AirGuard cTpyxeuHble nnutbl OCIT)
9. TMapomnsonauua VELUX BBX
HPSEMDFETED ®
Neo1l ® ET4N
21) |[KposenbHas cuctema Metann lNpodwuns fleo®ri/e
:::-.'-m rpynna xoMmnaHui

Inet 21




